

День Герба.

В преддверии 30 ноября, в день, когда отмечается День Государственного герба Российской Федерации, в средней группе №6 "Сказка", Елена Александровна провела интересные и познавательные беседы с детьми.

Ребята узнали о значении и историческом происхождении герба, его символике и роли в жизни нашего государства.

Государственный герб — это знак суверенитета и независимости России. Он отражает силу, единство и непрерывность традиций нашего государства.

Что означают элементы герба?

- Двуглавый орёл — символизирует единство Европы и Азии, а также неразрывность традиций.

- Три короны — олицетворяют суверенитет Российской Федерации и её регионов.

- Скипетр и держава — символы государственной власти и единства.

- Георгий Победоносец на щите — победа добра над злом, защита Отечества.

Такие мероприятия помогают воспитывать гордость за Родину и уважение к её символам.

День герба — это напоминание о единстве и сильной истории нашей страны!

